

TÁMOGATÁSOK A PERBENYIKI OTTHONRA

2011-ben az alábbi adományok érkeztek a Perbenyikben létesített Jó Pásztor Háza javára:

Illés Tünde (Perbenyik): 20 euró, egy névtelenül adakozó (Bodrogszentés): 1000 euró, Bojti Marianna (Perbenyik): 10 euró, Nagy Marianna (Bély): 20 euró, a Re-Mi-Dia širavai konferenciájának résztvevői: 278 euró, a református egyház és a Marcinčák család (Zahar): 50 euró, névtelen adakozó (Királyhelmece): 50 euró, Erdélyi Zoltán (Léva): 40 euró.

A Kuczmann gyógyszertár (Királyhelmece) gyógyszereket, a Gazdag pékség (Királyhelmece) és Labaš Miroslav (Kassa) élelmiszert, Nagy Sándor (Királyhelmece) műszaki cikkeket; a szád-

almási református nőszövetség 105 eurót, ruhaneműt és élelmiszert; a tornagörgői református nőszövetség ruhaneműt és élelmiszert; a nagyidai református gyülekezet 20 eurót, ruhaneműt és élelmiszert; Jutka Lukáš (Nagymihály) 50 eurót, ruhaneműt és számítógépet; Tkáčiová Erika (Ladmóc) 100 eurót, ruhaneműt és cipőt adományozott; Kisgérésből és Perbenyikből pedig ruhaneműt és cipőt adományoztak.

Hálás szívvel köszönjük mindazoknak, akik 2011-ben adományaikkal megtisztelték szervezetünket és segítették munkánkat. Isten áldása kísérje a jósívvú adakozók életét!

Szabóné Kozár Éva

jában nem volt egyetemes. A tárgykörben annyi előrelépés történt, hogy a jelenlevők jóváhagyták két bizottság megalakulását. Az egyik Fazekas László püspök vezetésével a lelkésztovábbképzés szabályzatának az összeállítására lesz hivatott, a másik Géresi Róbert püspökhelyettesével az élén a továbbképzések alkalmait szervezi meg. A Zsinat határozott arról is, hogy létrehoz egy ötezer eurós pénzügyi keretet a lelkésztovábbképzés finanszírozására (ez az összeg része lesz egyházunk 2012. évi költségvetésének is).

A Közalapról szóló 1/2009-es számú törvény módosítása és a lelkipásztorok díjlevelének a tervezete valószínűleg a Zsinat tavaszi ülésén kerül megvitatásra.

-ii-

2012. január

Kálvinista Szemle 11



A közönség érdeklődéssel szemléli a tárlatot. (Fotók: -kis-)

gától az életet, a másik oldalon pedig küzdünk valaki életben tartásáért.

Nekem ez azt a képet juttatja eszembe.

előkészítők munkáját, és mindenkinek gazdagító élményt kívánok.

Fazekas László

(Elhangzott 2012. január 9-én Dunaszardahelyen, a Smetana ligeti alapiskolában – a Kontrasztkiállítás megnyitóján.)

SOKAN SZORULNAK SEGÍTSÉGRE

A perbenyiki Jó Pásztor nonprofit szervezet 2010. január 1-jén nyitotta meg az anyaotthon és kríziscentrum kapuit mindazon anyák és gyermekeik előtt, akik a családon belüli erőszak, bántalmazás miatt és szociális helyzetükből kifolyólag segítségre szorúlnak.

Intézményünk öt szobában tizenöt személy számára biztosítja a lakhatást, családias környezetben. Azt szeretnénk, hogy bensőséges, vallási alapokon nyugvó, nyugodt, biztonságos légkörben élhessenek a lakók. Legfőbb céljaink között az anyák és gyermekeik érdekeinek képviselése, szociális védelme, szellemi és szociális fejlődése, valamint a gyerekek nevelésének elősegítése szerepel. A befogadott anyák a környéken keresnek munkát, gyerekeik a község és a környező települések iskoláit, óvodáit látogatják. Elvileg mi

csak szállást és tanácsadást nyújtunk, de a gyakorlatban élelmet és ruhát is adunk. Ezek az asszonyok végső kétségbeesésükben fordulnak hozzánk, gyakran minden vagyonuk elfér egy nejlonzsatyorban. Testileg-lelkileg tönkretéve, megalázva, családi és anyagi háttér nélkül kell új életet kezdeniük, ami nem egyszerű dolog. Szakképzett munkatársak segítenek nekik a hivatalos ügyek, iratok és segélyek intézésében, a poszttraumás sokk feldolgozásában, és jogi tanácsadást is nyújtunk. Lakóink folyamatos személyi segítséget kapnak annak érdekében, hogy az intézményen kívüli életüket minél előbb megkezdhessék.

Munkánk során sok támogatást kapunk, amit nagy szeretettel elfogadunk és megköszönünk. Az intézmény működtetéséhez szükséges anyagi fedezet nagy részét önerőből biztosítjuk. Az állam részéről csak hét személy befogadására kapunk tá-

mogatást, emiatt nehezen tudjuk az intézményünket fejleszteni, szépíteni. Bármiféle támogatást szívesen fogadunk. Minden jósívvú adakozó életét kísérje Isten áldó szeretete és kegyelme!

Bízunk abban, hogy a szeretet, a hit szíveket megnyitó erejének a jele, amikor felajánlják segítségüket az árva, elhagyott gyermekek és nehéz szociális helyzetben lévő anyák számára. Bizva áldozatkészségükben, várjuk mindenki szíves segítségét a Jó Pásztor nonprofit szervezet nevében.

Munkánk határtalan, és szeretnénk mindent megtenni annak érdekében, hogy könnyebbé, boldogabbá tegyük az itt élők életét. Mindannyian, akik Isten szent akaratának engedve felvállaltuk a gyerekotthon és a krízisközpont ügyét, szeretnénk megélni a mindennapi életben is az ígét: „Bizony, mondom néktek, amikor megtettétek ezeket akárcsak eggyel is a legkisebb atyámfiai közül, velem tettétek meg” (Mt 25,40).

Szabóné Kozár Éva

2012. február

Kálvinista Szemle 7

NYILVÁNOS